2023年7月24日 星期一 编辑|王东 王明纯

盼问题的好经验、好做法,深刻阐

释了作为社区一线工作者的初心

和使命。同时,铁东区妇联还向居

民宣传了《反家暴法》《未成年人保

护法》等内容,切实保护妇女儿童

一次深刻的精神洗礼,进一步加强

了党员们的党性修养,树立了正确

的党史观、更加坚定了对党的事业

的忠诚和热爱,坚定了自己的理想

和信念。社区工作人员纷纷表示,

将立足岗位,以更加饱满的热情投

身工作之中,发挥出党员的示范引 领作用,以实际行动奉献社区服

务,为社区建设添砖加瓦。

通过此次活动,党员们受到了

的合法权益。

交通整治保安全"三度"理念获赞扬

-市交通运输综合行政执法支队工作记事

全媒体记者 高鸿

近日,市交通运输综合行政执法支队在开展车辆非法改装、超限超载 运输等违法行为的专项整治行动中,在位于国道102线的四平南出口超限 检测站的交通执勤人员,秉持着"执法有力度、处罚有尺度、服务有温度" 的理念,先后查获3辆涉嫌非法改装、超载超限的改变车型、加长加高的运 输车辆,经询问、勘验等程序后,分别对3名货车司机的道路运输违法行为 进行了罚款和卸货、转运等消除交通安全隐患状态的处理。

夏季是建筑施工旺季,非法改装、 超限运输车辆增多,严重影响道路运 输安全,道路运输安全风险和事故隐 患也随之增加。市交通运输综合行 政执法支队充分认识到开展车辆非 法改装、超限运输等违法行为专项整

治工作的重要性,多渠道、深挖、细查 违法问题线索,对出省入关通道沿 线,通过调查走访、调取监控视频影像 资料等方式,获取违法车辆号牌、改装 状况、通行时间、路线等违法线索进行 调查取证,对查实的车辆非法改装、超 限运输等违法行为依法给予行政处 罚,全力净化道路运输市场环境。

7月13日凌晨,执法支队交通执 勤人员先后查获三辆涉嫌非法改装、 超限超载加挂货车,经一一查验后的 相关数据显示,3辆货车所有人非一 家货运企业,但均存在对主车非法改

7月16日,支队执法人员依据《中 华人民共和国道路运输条例》《吉林 省交通运输行政处罚裁量规则》《吉 林省交通运输行政处罚裁量基准(道 路运输和城市客运管理)》的相关规 定,对三名违规驾驶员分别给予擅自 改装罚款5000元和对车辆超限超载 进行卸载、转运等消除交通安全隐患

在违法司机接受处理过程中,交 食堂用餐。

7月17日,3名违规驾驶员分别送 来写有"公正执法 文明规范""为民 服务 尽职尽责""热情服务 文明执 法"的大红锦旗,对交通执法人员秉 公执法、帮助他们解决实际困难的工 作作风表示感谢,为他们热心服务驾 驶员的感人举动点赞。

好人宣讲"声"入人心

铁东区新时代文明实践中心开展主题宣讲活动

本报讯(全媒体记者 王冬 通讯员 窦晶鸿)7月18日,铁 东区新时代文明实践中心开展 "好人宣讲'声'入人心"主题宣 讲活动。活动邀请"身边好人"为 群众宣讲党的二十大精神、分享 好人事迹,传播向上向善正能量, 充分发挥道德模范、身边好人的 榜样引领作用。

宣讲活动现场,"吉林好人"陈 佳和"四平好人"陈诚分别围绕深 入学习领会党的二十大报告,对党 的二十大精神进行了生动阐释和 深入解读。同时声情并茂地讲述 了自己的个人事迹,用质朴的语 言、真挚的情感,介绍了服务社 会、服务百姓的经历与体会,一段 段生动故事深深感染了在场群众,

气氛热烈、互动积极。宣讲结束 后,两位"好人"热情地与群众进 行交流,陈佳说,"以前,我认为只 要自己做好就可以了,现在转变了 想法,想要带动身边的人一起做更 有意义的事,不负新时代,展现新 风采,创造新作为。

与会群众纷纷表示,宣讲活动 让他们对身边的好人好事都有了更 多地了解,好人的故事让他们感 动。在未来的生活和工作中,从自 身做起,向"好人"学习,向"好人" 看齐,多做对社会有意义的事。

文明实践中心负责人表示,将持 续发挥阵地作用,坚持典型引领,面 向基层和群众,广泛开展"身边好人" 宣讲活动,让党的好声音传进群众心 窝,传遍每个角落。



通执法人员礼貌和蔼询问,为加快处 理进度,利用休息日加班加点,赶制 相关案卷材料。期间,支队便民服务 站为3名驾驶员提供了临时休息室、 饮用水、充电器、医药箱等多方面温 馨服务,还安排在南出口超限检测站

弘扬志愿服务精神 改善居民生活环境

铁东紫微社区开展"行走党课·

红色引擎走'新'又走'心'"活动

南河社区开展环境整治活动

本报讯(全媒体记者 孙莹)为

引导广大党员自觉运用党的百年

奋斗经验,进一步提升基层党组织

的创造力、凝聚力和战斗力,激发

党员在新征程中实干笃行、勇当尖

兵。7月18日,铁东区四马路街道

紫微社区开展了"行走党课·红色

色廊亭内开展,吸引了众多居民参

与。活动中,紫微社区党支部书记

韩鸿彬以"党建引领,奋楫前行"为

主题,为在场人员上了一堂生动的

党课,他立足自身工作实际,分享

了自己在基层岗位上的感想感悟, 推广了一些解决辖区居民急难愁

此次活动在紫微公馆小区红

引擎走'新'又走'心'"系列活动。

本报讯(全媒体记者 杨舒然 通讯员 赵日梅)为积极响应新时 代文明实践站建设工作,弘扬志愿 服务精神,提高辖区居民生活质 量,7月21日,铁西区南河社区志 愿服务队开展新时代文明实践站 环境卫生整治志愿服务活动。

活动当日,志愿者们早早来 到社区,带着扫帚、铲刀、铁铲等 工具对辖区内卫生死角、道路、绿 化带垃圾等进行集中清理,并对 居民乱扔垃圾、随地吐痰等不文 明行为进行规范劝导,引导居民 讲文明、讲卫生、树新风,推进社 区精神文明建设,为社区人居生 态环境贡献一份力量。经过两个 多小时的努力,共清理出垃圾2 车,辖区环境卫生有了明显改善。

社区负责人表示,通过开展 志愿服务活动,不但改善了辖区 环境卫生,还有效增强了居民的 环境保护意识,为创造洁净、优 美、舒适的生活环境作出贡献。 社区将持续深入开展新时代文明 实践志愿服务活动,推进社区文 明建设,携手共建美丽家园。

点滴小事显担当



本报讯(通讯员 杨利娜 刘家 铭)几天前,华生集团梨树热力天阳 班维修人员在辖区保健院楼检修时, 该单元的一位老人向天阳班站长王 武反映,到了雨季,楼宇门前台面经 常积水,出行十分不便,单元居住的 多数为上了年纪的老人,他就曾经不 小心滑过一跤。

正所谓说者无心,听者有意。7 月17日,王武看当天天气晴好,便借 助修复路面的契机,安排华生集团梨 树热力天阳班维修技师李长江对老 人反映的单元进行门前台面修砌。 为了方便居民出行,还贴心的在中间 位置放了一块石板。

来往的居民路过此处时说:"华 生供热这是做公益,为老百姓做好 事啊!"华生人视用户为亲人,不仅 在供热方面为用户提供服务,还在 力所能及的范围内为其解决实际困 难,从点滴小事做起,践行社会责 任,彰显企业担当。

尽职尽责 服务用户



本报讯(通讯员 王晓君 苑晶超) 7月17日,华生集团四平热力建新所4 位维修技师到铁西区人民银行小区某 栋楼,为用户实施低温改造。

据了解,用户住在二楼,一楼是车

库,常年不用热,导致二楼用户室内温 度受到了影响。为了从根本上提升温 度,用户想将原有老式散热器片全部 拆除,更换新式散热器片。4位维修 技师接到改造任务后,从清晨忙到下 午,将5组散热器片全部更换完毕,又 为用户重新更换了室内管线。

维修中,汗水从师傅们的脸颊上 淌下来,用户买来矿泉水、端来水果让 师傅们解解渴,都被维修师傅们一 拒绝。用户感动地说:"你们不收人工 费给我换暖气,还这么尽职尽责,热力 公司的服务真是没得说!"维修师傅纷 纷表示,自己辛苦点儿没什么,用户满 意和认可就是我们最大的动力。

坚持全方位服务 满足客户新需求

华生电器开展一体化智能家电福利惠活动



本报讯(通讯员 张馨月)7月15 日,四平华生智能电器携手铁东区锦 唐新小区开展业主专享福利惠活动, 众多小区业主积极参与,活动现场准 备伴手礼及高档美食,深受业主的一

伴随生活质量以及智能家居的 普及,更多业主看重的是全屋智能、 体验感的需求。活动中,由专业家 电设计师向业主分享了中央空调、 新风系统的优势,全屋净水的差异 化,加深了业主对全新智能家电的 认识,并介绍了业主专属八大福利, 免费上门量尺设计,家电全案设计、 产品咨询服务等,以及优惠价格和 售后保障。

华生集团大区业务总经理孙雪 表示,此活动的举办增加了顾客在实 体店购物的便捷性和信心,不断普及 的智能家电是未来发展趋势,华生电 器会一直坚持以耐心的售前服务、完善 的售后服务满足广大顾客的需求。

真诚服务 情暖人心

本报讯(通讯员 孙洋)7月19 日,铁东区东方小区的一位老人将 一面印有"真情服务 温暖万家"的 锦旗送至华生集团四平热力铁东公 司,真诚的向东方所站长陈德闯表 达感谢。

据老人讲述,自己在家整理室 内陈设,在挪动大衣柜时,没拿稳衣 柜木箱,把室内贴墙的供热管线砸 裂了,管线里淌出了些许水渍。随 后,老人拨通了管辖站长陈德闯的 电话向其求助,陈站长及时赶到老 人家中,不仅检查并修复了损坏处, 还帮助老人将全屋设施进行了检 查,并发现他家的室内分水器老化 严重,存在安全隐患,建议老人更 换。虽然室内设施并非维修范围,

但陈站长还是主动应允帮助更换。 两天后老人准备好材料,陈站长 上门帮助维修更换。老人感激的向 肖副经理说:"陈站长把我们用户放 在心上,华生的服务真周到,真好!"

加班加点赶工期 赠送锦旗表谢意

本报讯(通讯员 孙凤霞) 7月20日,梨树县某快餐店老 板朱先生带着一面印有"为民 解忧 优质服务"的锦旗来到

梨树县华生燃气有限公司,表

达对综合技师阴立武的感谢。 经了解得知,几天前,朱先 生的快餐店已经选好吉日等 待开业,但燃气设施还未安 装,便找到梨树县华生燃气公

司想要尽快安装并开通燃气

设施。技师阴立武了解到用 户的情况后,急用户之所急, 想用户之所想,在百忙之中抽 出时间,加班加点为其进行了 燃气设施的安装,解决用户的 "燃眉之急",确保了朱先生的 快餐店顺利开业。

事后,朱先生被阴立武技师 这种为民解忧、优质高效的服 务所感动,特此送来锦旗表达 对华生燃气人最诚挚的感谢。

"份"外服务解民忧



本报讯(通讯员 孙彦伟 吴 珊珊)7月21日,华生集团工程公 司热力项目部一位焊工师傅在进 行一次网改造施工过程中,一位 老人吃力的推着轮椅,带着恳求 的眼神对焊工师傅说:"不好意思 打扰一下,能帮我焊接一下轮椅 吗?"面对老人的求助,焊工师傅 停下手中的工作,随之上前与之

经了解得知,这位老人老伴 使用的轮椅钢管骨架开裂,裂缝 随着时间越来越大,存在极大安

沟通了解情况。

全隐患,更换新的又不舍得花钱, 偶然遇到华生焊工师傅在外改造 施工,因此发起求助。

焊工师傅见此情况二话没说, 直接拿起焊接需要的工具,对老人 的轮椅细心打磨、修复,不仅焊接 的非常牢固,而且外观还很好看。

对华生焊工师傅的这一举 动,老人非常感动,买来了一瓶水 表示感谢,但被焊工师傅委婉的 拒绝了。项目部负责人表示,华 生集团始终坚持为百姓服务,努 力满足广大群众的需求。